
Діснейленд у Парижі + Нормандія

ІНСБРУК – ЦЮРИХ  – ПАРИЖ ( 4 ДНІ ) – ЕТРЕТА –
ДІСНЕЙЛЕНД – МЮНХЕН

✨ Мрії здійснюються у Діснейленді! ✨

Запрошуємо у казкову подорож до серця улюблених
мультфільмів.

Програма туру
1 день - 21.03.2026

Виїзд з Чернівців орієнтовно 11:30. Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 22.03.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

За наявності часу відвідування музею Swarovski Kristallwelten (буквально «Кристалеві світи») розташований у
місті Wattens (Тіроль, Австрія), приблизно 20 км на схід від Innsbruck. Це унікальне місце, яке поєднує музей,
паркінсталяцію, виставкові зали з художніми роботами та великий магазин бренду Swarovski. ( Вартість
квитків: Дорослий - 25 €, Діти 6 - 17 років - 9 €, Безкоштовно для дітей від 0 до 5 років).

Прибуття в Інсбрук – серце Тіролю. В цьому чарівному місті зустрічаються багата історія, вишукана
архітектура та приголомшливі альпійські пейзажі. Під час оглядової екскурсії розкриємо всі грані цього
унікального міста.

Погуляємо вузькими вуличками Старого міста, де кожна будівля дихає історією. Ви побачите головну перлину
міста – Золотий дах, прикрашений 2657 золотими пластинами. Це символ Інсбрука та яскравий приклад
готичної архітектури. Собор Святого Якова зачаровує своїми фресками, мармуровими оздобленнями та
спокійною атмосферою.

Піднімемося до панорамного майданчика Hungerburgbahn, звідки відкриваються захопливі краєвиди на
засніжені вершини Альп. Це ідеальне місце для фотографій, які назавжди збережуть спогади про Інсбрук.

Нічліг в готелі.

3 день - 23.03.2026

Сніданок у готелі.

Переїзд у Швейцарію.

Сьогодні ми переконаємося, що Швейцарія живе тим, що працює як годинник.

Відвідування міста Цюрих.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6
https://www.kristallwelten.swarovski.com/de


Розташований на березі озера Цюрих, оточений гірськими вершинами, приваблює своїм чарівним образом. Це
унікальне місто займає топ-місце серед європейських рейтингів по комфорту і якості життя вже декілька років
підряд. І не дарма: історія і сучасність, традиції і новаторство неймовірно поєднуються в Цюриху, так само як і
його будинки у стилі хай-тек з середньовічним старим містом. Мальовнича набережна Цюрихського озера,
затишні ресторанчики з терасами, розкішні магазини, пунктуальний громадський транспорт не залишать
байдужими нікого.

Пішохідна екскурсія по центру міста з відвідуванням головних пам’яток.

Вільний час до вечора, в який Ви можете прогулятися вуличкам старого міста, по набережній Цюрихського
озера, купити традиційні швейцарські сувеніри, пообідати.

Нічний переїзд у Париж.

4 день - 24.03.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Оглядова автобусно-пішохідна екскурсія Парижем. Звичайно, найвідомішою та найпривабливішою
пам'яткою Парижа є Ейфелева вежа, потім йдуть старовинний Нотр-Дам де Парі, Сент-Шапель, Тріумфальна
арка, Єлисейські поля, Палац Правосуддя, Єлисейський палац, Люксембурзький палац — список можна
продовжувати практично нескінченно, і ще багато чого буде захоплювати Вас у цьому унікальному та
чудовому місті.

Вільний час в Парижі.

За бажанням можливе відвідування палацу Версаль - Вартість 20 € трансфер  + вх. квиток  22 € + 5 €
український аудіо гід. Для осіб молодших 18 років - квиток безкоштовний. В понеділок та святкові
дні зачинено. Квитки та аудіогід потрібно замовляти й оплачувати завчасно. Їх можна придбати
самостійно на офіційному сайті або ми можемо зробити це за вас. Версаль – одна з найвідвідуваніших
скарбниць Франції. Це дивовижне місце в передмісті Парижа, де в приголомшливому парку, в якому кожен
може відчути себе королем, знаходиться палац Людовіка XIV;

Поселення в готель. Нічліг в готелі в Парижі.

5 день - 25.03.2026

Сніданок у готелі. Виїзд з Парижу, екскурсія "французька Нормандія". Вартість екскурсії — 50 € ( за
бажанням ).

Більш романтичного куточка, ніж французька Нормандія, годі й шукати. Цього дня ми вирушимо до
узбережжя Ла-Маншу — у край вітру, простору та неймовірних природних пейзажів, де кожен подих
наповнений ароматом моря та відчуттям свободи.

Головною перлиною подорожі стануть Скелі Етрета — один із найвідоміших і найвражаючих куточків Франції.
Білі крейдяні скелі, природні арки та безмежна водна гладінь створюють пейзажі, які здаються нереальними.
З висоти урвищ відкриваються захопливі панорами Атлантики — ідеальне місце для прогулянок, фотографій і
моментів, які хочеться зберегти назавжди.

Ці скелі — мов картина, створена самою природою. Саме тут народжується відчуття абсолютної гармонії: шум
хвиль, свіже морське повітря та величні форми узбережжя, що надихали художників і мандрівників з усього
світу.

Протягом дня ми зможемо насолодитися справжнім смаком Нормандії — ароматом моря, місцевими
делікатесами та келихом традиційного сидру або кальвадосу, які ідеально доповнять атмосферу узбережжя.

Вільний час. Можливе відвідування Jardins d'Étretat — це мистецькі сади в Нормандії (Франція), розташовані на
скелях над Ла-Маншем, поруч із знаменитими крейдяними арками Етрета. Вартість вхідних квитків - 13 €
дорослий, підліток 15 - 17 років - 10 €, дитина 8–14 років 7,50 €;

Повернення в Париж.

Для бажаючих - Прогулянка на кораблику Сеною (20 €).

https://en.chateauversailles.fr/
https://watch.wave.video/WLGOyC5iFFfLGt0t
https://etretatgarden.fr/en


Нічліг в готелі в Парижі.

6 день - 26.03.2026

Сніданок у готелі. Вільний день у Парижі.

Для бажаючих переїзд в Діснейленд.

Діснейленд у Парижі — це найбільший тематичний парк Франції та один із найпопулярніших у Європі. Він
розташований у містечку Марн-ла-Валле, приблизно за 32 км від Парижа, та займає понад 2 000 гектарів,
включаючи два парки — Disneyland Park і Walt Disney Studios Park. Тут на гостей чекають десятки
атракціонів, парадів та яскравих шоу, які створюють справжню атмосферу казки для дітей і дорослих.

Атракціони в парку підібрані на будь-який смак:

для наймолодших — казкові каруселі, поїздки на маленьких поїздах і зустрічі з улюбленими героями
Діснея;

для підлітків і дорослих — динамічні американські гірки, симулятори космічних польотів, водні
атракціони та пригодницькі тематичні зони;

для поціновувачів видовищ — денні та вечірні паради з персонажами Діснея, світлові шоу на замку
Сплячої красуні, театральні постановки й мюзикли.

Квиток до Діснейленду дозволяє користуватися більшістю атракціонів упродовж цілого дня. Вартість: 25 €
трансфер + вх. квиток : 1 парк - 64 € дорослий, 59 € дитина до 12 років (11.99), 2 парки - 89 €
дорослий, 84 € дитина до 12 років (11.99).

Вільний час для розваг до 22:00, щоб мати змогу насолодитися салютами Діснейленду. Повернення в
готель. Нічліг в готелі в Парижі.

7 день - 27.03.2026

Сніданок у готелі. Виселення з готелю.

Вільний час в Парижі орієнтовно до 13:30 - 15:00.

Пропонуємо вільний час провести корисно та цікаво (на вибір):

відвідування музею Лувр - Вх. квиток 32 €. Для осіб молодших 18 років - квиток
безкоштовний. У вівторок та святкові дні зачинено. Квитки туристи купують самостійно.
Рекомендуємо придбати їх завчасно онлайн на офіційному сайті музею. Музей Лувр – один із
найбільших та найстаріших художніх музеїв світу. У 2009 році його відвідало 8,5 мільйонів людей, а за
своєю площею він третій у світі. Найбагатші колекції Лувру зберігають витвори мистецтв різних епох та
цивілізацій;
підйом на Ейфелеву Вежу
можливість піднятися на одну з найвідоміших архітектурних споруд світу та насолодитися
панорамними видами Парижа, квитки оплачуються додатково :
На другий поверх сходами - 14,50€, На другий поверх ліфтом 23,10€, На верхній поверх сходами та
ліфтом - 27,50€, На верхній поверх ліфтами - 36,10€
вільний час
можливість самостійно прогулятися містом, зайнятися шопінгом чи просто відпочити в самому центрі
Парижа.

Переїзд у напрямку міста Мюнхен. Прибуття до готелю, нічліг у готелі.

8 день - 28.03.2026

Сніданок в готелі. Короткий переїзд в столицю Баварії – неперевершений та неповторний Мюнхен.

https://www.disneylandparis.com/en-int
https://www.disneylandparis.com/en-int
https://www.disneylandparis.com/en-int/destinations/disneyland-park
https://www.disneylandparis.com/en-int/destinations/walt-disney-studios-park
https://www.louvre.fr/
https://www.toureiffel.paris/fr


Оглядова - пішохідна екскурсія.

Мюнхен - третє за величиною місто Німеччини та барвисте серце Баварії. Він не перестає дивувати своїх
гостей оригінальністю, імперським розмахом, прекрасною архітектурою та розкішними парками. Незважаючи
на те, що в ньому проживає понад 1,3 мільйона людей, Мюнхен є відносно невеликим містом, яке часто
називають «мільйонним селом» через його затишну атмосферу, що не відповідає мільйонному населенню.
Струнка та елегантна Ратуша, витончена Фрауенкірхе, барвистий ринок Віктуалієнмаркт, чудовий музей
Пінакотека та Інтерактивний музей у штаб-квартирі BMW - це лише деякі з обов'язкових для відвідування
місць. Адже «Мюнхен любить тебе» - це офіційний девіз цієї чарівної баварської столиці.

Німці називають Мюнхен німецьким Римом або невідкритою столицею Німеччини. Мюнхен - найрізноманітніше,
компактне та індивідуальне місто Німеччини. Це третє за чисельністю населення місто Німеччини після
Берліна та Гамбурга, але за популярністю воно поступається лише столиці Німеччини Берліну. Щороку місто
приваблює 10 мільйонів туристів, бізнесменів та любителів мистецтва і культури. Мюнхен - місто з багатим
минулим, історичною та культурною спадщиною і яскравим сучасним життям. 

На Мюнхен у нас відведено 9 годин, тому ви встигнете все – скуштувати баварських ковбасок з прославленим
баварським пивом, оновити гардероб в одному з численних магазинів, насолодитися атмосферою та спокоєм
старої Європи.

Вечірній виїзд в Україну.

9 день - 29.03.2026

Прибуття у Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
5 ночей за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
супровід керівником групи;
заявлені екскурсії: Інсбрук, Цюрих, Париж, Мюнхен.

У вартість не включено:
медичне страхування 320 грн (вік до 65 років; від 65 років – під запит);
навушники для екскурсій  - 3 €/місто;
туристичний податок в готелі - Париж - 8,50 €/ніч, інші міста - 5 €/ніч;
прогулянка на кораблику Сеною - 20 € ( за бажанням );
відвідування Діснейленду - 25 € + вх. квиток ( за бажанням ) ;
відвідування музею Лувр - вх. квиток ( за бажанням ) ;
відвідування палацу Версаль - 20 € + вх. квиток ( за бажанням ) ;
факультативна екскурсія французька Нормандія - 50 € ( за бажанням );

Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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